



О Б Л А С Т Н А Я Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 50 (24570) 27 марта 2007 года вторник

www.orel.ru orp@rekom.ru

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
**О награждении
государственными
наградами Российской
Федерации**
За заслуги в развитии
физической культуры и
спорта и многолетнюю
добросовестную работу
присвоить почетное
звание
**"ЗАСЛУЖЕННЫЙ
РАБОТНИК
ФИЗИЧЕСКОЙ
КУЛЬТУРЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ"**
КОЛЕСНИКОВУ Сергею
Николаевичу — преподава-
телю физической культуры
государственного образова-
тельного учреждения сред-
него профессионального образования "Орловский обла-
стной колледж культуры и ис-
кусств".
Президент
Российской Федерации
В. ПУТИН.
Москва, Кремль
16 марта 2007 года
№ 346

ВСТРЕЧА В АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

Вчера в рамках постоянных консультаций с руководителями различных религиозных конфессий губернатор Орловской области Е.С. Строев принял старшего пресвитера (епископа) Орловского регионального объединения Евангельских христиан-баптистов В.В. Ерощина.

В ходе беседы состоялась обмен мнениями о состоянии и тенденциях религиозной и общественной жизни, межконфессиональных взаимоотношениях в Орловской области. Речь также шла о проблемах, которые органы власти решают совместно с представителями общественных объединений и организаций.

Соб. инф.

"ЛИВГИДРОМАШ" — 60 ЛЕТ



Россия, Орловская область,
город Ливны, улица Мира,
231.

Этот адрес хорошо известен десяткам тысяч потребителей нашей страны. Его знают практически на всём постсоветском пространстве. Знают и заказчики из дальнего зарубежья.

В небольшом городке в сердце России по этому адресу уже 60 лет "прописан" завод "Ливгидромаш".



Фото Андрей САСИНА

ЛИВНЫ НАСОСАМИ ДИВНЫ

ИМПЕРИЯ НАСОСОВ

Сегодня ОАО "Ливгидромаш" — империя насосов, одно из ведущих отечественных (и мировых) предприятий по производству насосного оборудования. Ливенский завод входит в престижную сотню крупнейших фирм России. А ещё — в двадцатку наиболее динамично развивающихся российских предприятий.

Согласитесь, достичь таких высот в жестких рыночных условиях, успешно конкурировать с крупными, "забронзовевшими" в своей стабильности мировыми товаропроизводителями чрезвычайно сложно. У нас очень высокие ставки банковских кредитов. У нас вообще в экономике всё зыбко, непредсказуемо, "неустаканенно". Известный экономист, бывший министр финансов Александр Лившиц рассказывал, как испытал нечто вроде шока, узнав, что испанцы своим инвесторам предлагают контракт на поставку электричества по твердой цене... на 40 лет! Мы пока со скрипом прогнозируем ситуацию на год.

Но даже в таких, прямо скажем, суровых условиях "Ливгидромаш" сумел многое. Предприятие — ведущий поставщик насосного оборудования для

нефтедобывающей, нефтехимической, судостроительной промышленности, энергетических коммунальных предприятий, агропромышленного комплекса.

АВТОМАТ КАЛАШНИКОВА И ЛИВЕНСКИЕ НАСОСЫ

В минувшую пятницу поздравить коллектив знаменитого завода с юбилеем в Ливны приехали губернатор области Е.С. Строев, председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, первый заместитель губернатора области В.А. Кочуров (кстати, трудовая биография Виталия Алексеевича началась на "Ливгидромаше"), председатель обкома профсоюзных машиностроителей Орловской области В.П. Кузнецов, представители Минобороны, президент Российской ассоциации производителей насосов В.К. Караханян, руководители и представители предприятий насосостроительной, судостроительной, электротехнической промышленности России, Белоруссии и Украины.

В клубе "Ливгидромаша" перед торжественным собранием, посвя-

да, все с большим интересом осматривали выставку продукции предприятия-юбилера. Здесь ожила история одного из старейших заводов Ливен.

В черед изданий материализовались профессионализм, трудовая энергия, интеллектуальное творчество тысяч работников "Ливгидромаша".

Ливенские насосы качают "грязную", с очень большой долей различных примесей нефть, — рассказал губернатору взявший на себя роль гида бывший генеральный директор "Ливгидромаша", а ныне директор по управлению производственными активами инвестиционно-промышленной группы "Гидравлические машины и системы" Н.Н. Ямбуренко. Выдержав многозначительную паузу, он добавил: "Такие насосы никто в мире больше не делает".

Неудивительно, что в Венесуэле эту ливенскую продукцию приняли на ура. Здесь как раз "гжаляя" нефть — с примесями. Разные мировые фирмы поставляют сюда свои насосы, они "не тянут" — быстро выходят из строя. Как пошутил Ямбуренко, "если проработают пару недель — венесуэльцы устраивают карнавал". Ливгидромашевские же насосы "моют" за милую душу. Не скрывая удовольствия, Ямбуренко вспомнил, как венесуэльский лидер

Уго Чавес заметил в связи с этим, что в России ему нравятся автоматы Калашникова и насосы из Ливен.

— А какова номенклатура выпускаемой "Ливгидромашем" продукции? — поинтересовался губернатор.

— Порядка 500 типоразмеров насосного оборудования, — буднично ответил Н.Н. Ямбуренко, но, видя, какое ошеломительное впечатление на всех произвело его слово, добавил: — Бешеная номенклатура. Вот и западные бизнесмены тоже не верят: того, говорят, не может быть!

Как видите, может. Н.Н. Ямбуренко образно пояснил губернатору необходимость подобного обилия: — Если представить рынок болотом, — начал Николай Николаевич, задумчиво глядя на один из насосов, — а наши насосы кошками на нём, то мы передвигаемся вперед, ступая с кошки на кошку; не успели потребители потерять интерес к одним нашим изделиям, а мы уже готовы предложить им новые. Так и преодолеваем опасную рыночную трясицу.

Кстати, в годы радикального рыночного реформирования многие российские предприятия приказывали долго жить, и ливенцы "подбирали" их изделия.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОЗДРАВЛЕНИЯ В АДРЕС ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА И.Я. МОСЯКИНА

Уважаемый Иван Яковлевич!
Поздравляю Вас с избранием председателем Орловского областного Совета народных депутатов четвертого созыва. Вы хорошо известный на Орловщине человек, много сделавший для развития родного края. В последние годы мы плодотворно сотрудничали с Вами во фракции «Единая Россия» в Государственной Думе четвертого созыва. Полезную работу Вы продолжили в качестве первого заместителя Комитета Государственной Думы по труду и социальной политике. Уверен, что приобретенный Вами профессиональный опыт на федеральном уровне поможет Вам эффективно выполнять обязанности председателя Орловского областного Совета народных депутатов. Желаю Вам больших успехов в Вашей новой ответственной работе на благо Орловской области.

Председатель Государственной Думы ФС РФ
Б.В. ГРЫЗЛОВ.

Уважаемый Иван Яковлевич!
Поздравляю Вас с избранием председателем Орловского областного Совета народных депутатов. Убежден, что Ваши высокие деловые и личные качества будут направлены на законодательное обеспечение социально-экономического развития области, эффективную реализацию ее потенциала, укрепление российской государственности. В своей деятельности Вы всегда можете рассчитывать на помощь и поддержку со стороны Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. Желаю Вам успехов в работе, здоровья и благополучия.

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации
С.М. МИРОНОВ.

Уважаемый Иван Яковлевич!
От всей души поздравляю Вас с избранием председателем Орловского областного Совета народных депутатов! Уверен, что Вы с новыми силами и присущими Вам энергией и целеустремленностью продолжите решение непростых задач, стоящих перед Орловской областью, и желаю дальнейших успехов в труде на благо России!

С уважением полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе
Г. ПОЛТАВЧЕНКО.

Уважаемый Иван Яковлевич!
Орловское землячество сердечно поздравляет Вас с избранием председателем областного Совета народных депутатов. Желаем Вам, Иван Яковлевич, больших творческих успехов и уверены в нашем дальнейшем плодотворном сотрудничестве на благо родной Орловщины.

Председатель правления
А.П. ИВАНОВ.

В адрес Ивана Яковлевича Мосякина поступили также многочисленные телеграммы с поздравлениями от руководителей законодательных органов субъектов Российской Федерации.

ПОДАРИМ ЧИСТУЮ ВЕСНУ ДЕТЯМ!

...Увидев, как молодые люди, ловко орудуя лопатами, весело разбрасывали еще не растаявший снег, мальчуган лет трех тоже "рвался в бой": с гордым видом он подошел со своей крохотной лопаткой к студентам и начал с азартом раскидывать снег. Парни улыбались, а папа с трудом смог увести в сторону испачкавшегося с ног до головы "снежного человечка"...

А все это действие происходило в минувшую субботу в Детском парке города Орла, в котором в соответствии с поручением губернатора Орловской области молодежное правительство Орловщины совместно с Орловским региональным отделением Российского союза молодежи организовало экологический субботник под девизом "Подарим чистую весну детям!"



Фото Андрей САСИНА

(Окончание на 8-й стр.)

МЫ — ЕДИНЫЙ НАРОД ВЕЛИКОЙ РОССИИ

Об этом говорили представители делегации Чеченской Республики, посетившие нашу область. Вчера в конференц-зале "Орловской правды" прошла встреча с гостями.

Как рассказал представитель президента Чеченской Республики Салаудин Аллаудинович Тесаев, визит делегации проходит в рамках проводимой всероссийской культурно-информационной акции "От сердца к сердцу", которая приурочена к инаугурации президента Чеченской Республики Рамзана Кадырова, назначенной на 5 апреля. Салаудин Аллаудинович напомнил, что его земляки испытывают особое уважение к губернатору Орловской области Егору Семеновичу Строеву, который был единственным политиком высшего ранга, открыто выступавшим против ввода войск в Чечню.



Фото Сергей МИРОНОВ

"Там не Чечня и Россия воевали, — убежденно говорит главный редактор газеты "Чеченский парламент" Хасан Гапураев. — 15 лет шла война с терроризмом, у которого нет национальности". При этом искусственно создавался такой образ чеченца, словно он — враг русскому и другим народам. "Умалчивались такие факты, как боевые потери чеченской милиции. Милиционеры погибли более трех тысяч. Бандитами убиты 68 мулл — священнослужителей сельских мечетей, до 65 глав местных администраций, пал на своем посту и первый президент Чеченской Республики Ахмат-Хаджи Кадыров, который посмертно награжден звездой Героя России", — сказал Гапураев.

Впрочем, разговор шел не столько о еще незаживших ранах, сколько о обивающихся сегодня надеждах на восстановление в республике нормальной, мирной жизни. Сегодня в Чечне полным ходом идут восстановительные работы. Грозный, другие города республики поднимаются из руин и пепла. Полностью восстановлены такие города, как Гудермес и Ар-гун. Во всех населенных пунктах действуют школы. В трех вузах республики обучаются тысячи студентов. Вновь работают больницы, родильные дома, детские сады, спортивные школы. Восстановлена

церковь Святого Архангела Михаила. Отстраивается соборная мечеть в центре Грозного. И руководство республики говорит о задаче — восстановить Грозный к 2008 году.

Участники делегации с гордостью говорили о том, что на референдуме, проведенном в республике, ее народ подтвердил свою неразрывную связь с Россией. "Эту правду мы хотим донести до всех. Сейчас у нас установился мир. Благодаря Президенту России В.В. Путину мы поняли, что у нас есть государство. Надписи на улицах в Грозном — на русском языке, и мы этим гордимся", — подчеркнул чеченский журналист.

Среди гостей был народный поэт республики Умар Ярчиев, подполковник МВД Чечни Идрис Ясулов. С особым почтением участники встречи с чеченской делегацией выслушали гостя, который уже не в первый раз посещает Орловщину, — ветерана Великой Отечественной войны Ахмада Султана Устарханова. Он до сих пор носит в битве за Орел. И говорит об этом, как настоящий кавказец: "Под Орлом в земле есть часть крови чеченского народа!"

Делегация уже побывала в УВД по Орловской области. В планах гостей — встреча с руководством области, ответственностью Орловщины, а также товарищеский матч по футболу между ветеранами спорта Чеченской Республики и областного УВД.

Евгений ЛОКТИОНОВ.

БЛАГОДЕТЕЛЬ ИЛИ ДОЛЖНИК?

СИТУАЦИЯ

В течение нескольких месяцев во многих местных средствах массовой информации идет массивная негативная информация об Орловском областном центре по профилактике и борьбе со СПИД и ИЗ. Любому читателю или слушателю, не зная суть проблемы, может сделать вывод о возможно криминальном характере ситуации. На эту мысль особенно настраивает заметка в одной из местных газет под интригующим названием, в котором говорится о якобы полумиллионном долге областного центра СПИД перед городом Орлом. Надо же — солидное государственное учреждение здравоохранения среди бела дня позволяет себе такое "преступление"!

(Окончание на 8-й стр.)

ПАНОРАМА событий

ИНВЕСТОРЫ ИЩУТ РАБОТУ

Представители крупного бизнеса, готовые вкладывать капиталы в развитие региональной экономики и индустриальной сферы, зачастили на Орловщину.

24 марта состоялась встреча губернатора области Е.С. Строева с президентом Московского индустриального банка А.А. Арсамаковым. Разговор шел, в частности, об участии банка в реализации приоритетного национального проекта "Развитие АПК", а также в строительной сфере.

А вчера состоялась встреча губернатора с Марком А. Бушем — президентом компании "КИТ-Капитал", которая заинтересована в строительстве ряда объектов в сфере торговли и обслуживания населения на территории области.

НОВЫЙ ГОРИЗОНТ ПАРТНЕРСТВА

Тема частно-государственного партнерства в стимулировании

инновационного развития регионов будет рассматриваться на заседании совета при полномочном представителе Президента РФ в Центральном федеральном округе. Оно состоится 30 марта в г. Реутове Московской области.

В работе совета примут участие полномочный представитель президента в ЦФО Г.С. Полтавченко, руководители администраций, главы законодательных собраний и главные федеральные инспекторы регионов, входящих в ЦФО.

НАЧАЛСЯ МЕСЯЦ БОРЬБЫ С ТУБЕРКУЛЕЗОМ

24 марта при участии регионального комитета Красного Креста в области объявлен месячник по борьбе с туберкулезом.

В рамках проводимой акции будет проведена информационно-разъяснительная работа в СМИ. В общественном транспорте появятся специальные листки, где перечисляются меры по профилактике заболевания. Для директоров орловских предприятий и медработников будут организованы специальные конференции и совещания. В школах города и области уже объявлен конкурс на лучший плакат по теме борьбы с туберкулезом.

За последние годы заболеваемость

ПОГОДА



Температура воздуха
в Орле и по области
+8°С.

ТРАДИЦИЮ КНИЖКИНОЙ НЕДЕЛИ ПОДДЕРЖАТ АМЧАНЕ

Неделя детской и юношеской книги — один из главных читательских праздников, который ежегодно, начиная с 1943 года, отмечается в дни весенних школьных каникул по всей России. Традиция празднования "книжечных именин" прочно закрепились и у нас на Орловщине.

В этом году торжественное открытие областной недели книги-2007 состоится 28 марта в городе Мценске в помещении районного Дома культуры. Мценский район выбран не случайно: районная детская библиотека признана одной из лучших детских библиотек области.

В программе праздника — выступления орловских поэтов, членов Союза писателей России Вадима Еремича и Андрея Фролова, творческих коллективов из Орла и Мценска, представителей администрации Мценского района, управления культуры и искусств департамента социальной политики Орловской области.

Информгентство
"Орловской правды".